
TRUCKER

Sida 1 (2)

T
R

K
F

R
A

4L
B

F
  2

01
20

60
1

Modellspecif ikt  innehåll:

M6*25					     4st
M6 Båtbr icka				    4st
M6 Fjäderbr icka				   4st
M8*20					     4st
M8 Båtbr icka				    8st
M8 Fjäderbr icka				   4st
M8 Mutter				    4st
BODY BRACKET TRKFRA4LBF 		  1st
TRKFRA4LBF Bracket			   2st

Li te Bar Grundsats enl igt  skiss ovan (ej  l jus).

Monter ingsanvisning Li te Bar

Ford Ranger 2012+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Demontera

regplåt  och ram. Tag bort  M6 skruv som hål ler 
p lastbleck i  kylarstomme.

Montera

stagen med M6*30 samt båt och f jäderbr icka.

Montera

fästplåten med M6*30 samt båt och f jäderbr icka. 
Drag ej  åt .

Skruva

fast  stagen i  fästplåten. Justera och drag samt-
l iga posi t ioner.  OBS! Drag ej  överdrivet hårt i 
kylarstommen då kofångarplasten l igger emel-
lan. 

OBS! 

Läs hela anvisningen 
innan du bör jar !

Montera

LiteBar i  fästet .  Drag ej  åt .



TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Montera

f järr l jusen samt justera s lut l igt  och drag åt .

Sätt dit

regplåt  med ram.

Återmontera

gr i l len och toppstaga ef ter  behov.

Klart!

Sida 2 (2)


